義館健身房辦理繳交。 午三時(中午不休息)在大 於今、明兩天上午九時至下

張,否則電腦中心無法處理。

志願表請不要重複填寫兩

一學期體育選課志願表, 本報訊)八十二學年度

12個志願 6個志願 填寫8個志

。四年級學生須填

願

,其餘僅能填

表

逾

期

未

交

各

視

選

選修體育課時,應依體育

志

願表逾期未交者,視同未 據體育組表示,體育選課

Ш

長、副會長暨議會 部第二屆學生會會

議員改選,明日舉

人生哲學社、華岡

時、下午三時放映 欣賞,今日中午一 中心第六教室電影

:塑膠貨幣金融信 用研究社、真善美

學生)。

學生社團,分别是 本校計新成立七個 外組表示,本學期 者請於九時四十分 頒獎典禮, 欲參加 行廣告教育獎學金 時假大成似室,舉 學社於明日上午十

個

學生社

團

(本報訊)據課

之活動

影片欣賞 (本報訊)語文

學生會改

明日投票

(本報訊)日間

社址 體 華民國五十七年 : 臺北陽明山華岡中國文化大學 校 十月十日創刊 刊 電解報室 非賣品 : 林四〇七・ 第四八一〇號 七· 五 四 六二 湖 發 社 梅 彩 林:

貴福 美 瑧 吳: 卿 淑 雲雲 :

長社 編

義21室,邀請陽明

今有紅燒尚

學社今晚六時假大

副

主

B

演

講

球場)。

鍛帶,今晚六時在大功似室營:繽紛級帶夜—pP鑲金(本報訊)家政推廣研習

便當

展開教學。

律對抗天母

て大義

美秀 張張

演,今晚五時廿分 放映「火線大行動 △慈安社電影義 愛國者遊戲

、七時卅分放映

西雅岡夜未眠 △影劇學社「中 刊訂購

大義館

請班編確定

仁逸仙堂,放映三 時非商業影展」, 部影片:(1)阿媽的 今晚六時十分在大 逾期不可再更改。 定年刊訂購人數, 畢業班班編於本月 會年刊室表示,請 陽明盃籃賽 十七日前至該室確 (本報訊)畢服

年金馬獎最佳紀錄 。(2)蘭嶼觀點(今 故事(首獎影片) 如下: 盃籃球賽今日賽程 (本報訊)陽明 今日賽程

時於大義四室,放 映「九二年維也納 片)。(3)丢到波露 △聆音社今晚六 家政(操場A場、 理對抗觀光(大仁 球場)、化工對抗 隊對抗新聞(大義 球場)、籃球社B 中午十二時:地

女子組)。 對抗應數(大仁 下午五時:觀光

樂演出。備有講義 萊巴指揮維也納愛 帶,由卡洛斯・克 新年音樂會」錄影 非社員15元。 場、女子組)、法

調低自助餐價格

告育獎學金

(本報訊)廣告

在大義廣場,有法

留學生會。 雄市學友會、韓國 、晨曦服務社、高

另,今午十二時

員候選人之公辦政

社、橄欖球社、華此外,另有柔道

、工學院之議會議

本學期成立

聯誼會等四個社團 岡足球社及女青年

未完成年度社團登 記,將停止

本學期

異

0

廣告學社頒發

行投票;同學請攜 學生證踴躍投票。

康輔社、自行車

三種群,同

一群中除B群可

年限。

同未修體育課,將延長畢業 准者除外),未選體育課視 選,不另補辦(因故請假獲

個志願,其中至少分别選擇

選填志願時,必須填滿15

以代號表示,正確填寫志願 課表(分群、科目、班别)

及校友,參加各項公職考 文學研究所及俄文組同學 試及研究所考試,表現優 熊宗慧(以上均爲俄研所 陳品陵、田心、張珮琪、 錄取者名單如下: 教育部專案公費留俄 友校

李惠珠(研二)、洪美蘭 公費留學東歐及俄國: 、陳雯雯、蘇芳儀、陳建 劉佩霈(研三)。

所供做學一 (研一)、廖梨月(八十 淡江俄羅斯研究所:利 年大學部畢業)。 新聞局俄文編輯人才

押 繼續受理報名 期押花研習班 供同學觀摩。下學 亦有各式押花小品 敏老師主持,現場 示範活動,由林淑 在慈孝堂舉辦押花 班,今日上午十時 博物館的押花研習 今有示範教學 (本報訊)華岡 花研習 班

在大賢颂室,遺生德,本月三日於

至舞蹈系辦。 鎖,請拾獲者送

件,拾獲者請 至該系辦。

、駕照等重要證

△畜産二楊耀

信箱。

△韓文四張明璇本月十日於大義館遺

頓挫〉一

本, 拾獲者請送至該系辦或系

失圖書館借書〈歷史的

明憲,本月七

△會計一C

吳 日

送至大仁3樓韓文組辦公室 失咖啡色〈管理會計〉課本,

植物簡介」,歡迎 主講「陽明山稀有 山國家公園管理處 保育課花炳榮先生 471預訂 什錦菜。分40、45 肉絲、洋蔥煎蛋、 辦前購買或電分機 分起至大義印刷系 請於中午十一時卅 元兩種價格,意者 紅燒尚肉、 青便當今日菜單 (本報訊)家政 河之

員130元

請於明午至登山社辦召開行另,參加七彩湖活動者,

前會議。

師生參加。

新雅餐廳售 紡工一班會反映: 舉辦東北角、冬山 中心於本月廿七日 學社華岡旅遊服務 即日 (本報訊)觀光 起報名 價過 資、午餐、保險) **圆報名,社員30元** 起中午至觀光系系 加之同學請於今日 河知性之旅,欲多一 、外系30元(含車

已向該店反上總務處答覆: 月廿七日的班會中反映—新雅餐廳「售 售價偏高,該店店長立即接受建議,已 十月廿六日重新開幕。當天有同學反映 修賣場動線,並增設販售自助餐區,於 價偏高」,請改進。 總務處答覆:新雅餐廳已於十月份整 向該店反映 (本報訊)紡工 系一年級同學在 並 調 低 售價

藝術、西藏佛學等 書,有興趣者請至 有小型書展,展出 包括佛教的文學、

電七六二八〇六三連絡。

門鎖及一小支櫃二支車鎖、五支 串鎖鑰,包括 △舞蹈二黄淑慧, 史〉等計卅本書籍 本月六日晚間遺 ,請收件人至大成 夾,内有身分證校内遺失棕色皮

社自即日起在社辦 理處及冬山河皆有 (本報訊)慧智 (本報訊

學〉、〈比較哲學 理學〉、〈羅素哲 書籍,有〈認知心 港三聯書店寄來的

|巷八號)參觀 失物招領

處文書組現有一份

解説服務。

包裹, 内容爲由香)總務

,全程派有領隊服 務,東北角風景管 MIDI 教學,並備教材。 廿分在大賢30室,舉行活動。 大仁二樓社辦,舉行鍵盤及 △MRA合唱團今晚六時

101、106室,舉行例行活動。

△吉他社今晚六時在大賢

友泉老師的課,因故改至下 一〇中醫社今晚林 △詞創社今晚五時卅分在 湯四晚會。 辦分

週二上。

動

舉行社員大會暨歲末饗宴;

0

分

△會計學社今晚在興中堂

多加者有機會獲得800元之M 場券者,請至該社辦索取, 另,未索取民歌演唱會人 TV禮券 0

從没聽過

或有人會說

雅集

是

有

事 少没事 趕上這

起美術系之陶瓷工空垣時代的尖端。

電腦社/畜産二彭武興

不知你是否聽過 386、486, 這是 Intel 公司爲其最富盛名的 (電腦的運算中心)所取的名字。本來 Intel 欲以 80586 爲新的 CPU 命名,後因用數字無法取得專利權,故改用 Pentium 爲名,其意爲第五元素。中文譯名有個很動人的名字 奔騰。

奔騰晶片,就像它的名字一樣,是 80X86 系列中最快的 它的工作頻率高達 60MHz, 這種速度連 486DX2 - 66 也只好 望座莫及。在處理的指令集上,仍爲 80X86 的傳統,再加人 些新的指令,此爲 CISC (複雜指令集)的 CPU,雖然在速 度及效能上較 RISC (精簡指令集)的 CPU 爲差,但在 Intel 工程人員的努力下,已較接近了 RISC 的水準。

Pentium 的資料匯流排有 64 條,就是大家所熟知的 64 位 元晶片;而位址匯流排有36條,比486多了4條,因此定址 能力高達 64GB, 486 也只有 4GB, 而一般人電腦上只有 4MB 罷了。它的快取記憶體內建了 16KB, 其中 Data cache 和 Code cache 各爲 8KB。它有二個管道 (Pipe lines),分别爲 U-pipe 及 V-pipe,兩者皆可執行整數運算,但只有 U-pipe 可 執行浮點運算,因此在一個時脈(Clock)的週期中,可同時 執行二個指令。若程式經過刻意調整,速度可達 486 的 5 倍以 上。

它還支援多重處理架構。這種功能可讓一塊主機板上有數個 CPU 晶片,再加好的作業系統的話,縱是多人多工的使用, 對執行速度的影響也是極小的。這種往日只有在迷你電腦才有 的結構,出現在個人電腦中,不禁使吾人的心爲之怦然。

市面上已有 Pentium 晶片的電腦出現,在資訊月的展覽 中,每台的售價約爲新台幣九萬元左右。其中電腦的 CPU-Pentium 的單價就將近新台幣四萬元。幾乎一顆奔騰晶 片的價格可買台 486 電腦了!因此,除非是錢多的没地方用 或者爲了其它的用途,否則筆者建議各位觀望一陣子,待價格 下降、技術更進步時,再考慮購買。而其作業系統,筆者建議 用 Windows NT;或者用 OS / 2; NeXT Step,如果用 Pentium 跑 Dos, 那簡直是叫巨人拿個細菌,毫不能發揮奔騰晶 片的卓越用處。

同時期上市的 CPU 多採 RISC 爲晶片的指令集,就整體而 言,較奔騰晶片好些。如 IBM 和 Apple 合作開發的 Power PC 在價格及性能上均較奔騰佳,只是市場仍有待加强。其餘 的價格就比奔騰高了,如 Sun 的 Sparc 晶片; MIPS 的 R4400;及目前世界上最快也最强的 CPU, DEC 出産的 Alpha 晶片。但因市場形象、使用者的觀念、軟體的包袱…等問 , 這顆 Pentium 仍有不錯的市場

典慈孝堂,舉辦 尊中心將於12月 的抉擇呢?學生輔 機,但自我 有志趣 個機會作一個明智 覺。誠然轉系是 的是自己志願的科 學 奶您透 我 生 過理 如 調 不合 何把握這 輔 整的 1 的 的 H 合思 感 協辦 良 系,往往到後來還 系 前 房出租,月和三莊同學有一 **房間出**。 五, **欲參加同學請於 宜的選擇。** 3樓,學生輔導 12月20日前至大典 有客廳 租 報 租四日人 、廚

裝飾手期 可視爲一種美術陶瓷或工藝陶瓷 藝,尚未從産業影響下獨立出來,故 俗工藝中重 7 而區 「交趾燒 而自民國三十年代至五十 0 時期」的大坌坑文化與鵝鑾鼻文化爲代表。其 工地— 「台灣陶藝在新石器時代就已經 灣陶藝發展史大致可分四個階段,一是 燒」 謂是進人空前繁榮的 五十年代台灣的現代陶藝 明、清之際移民帶來了較多的文化型態, 法有彩陶、刻約陶及印紋陶等不同樣式。 階段爲漢文化於宋、元之際進人台灣地 作也 一要的一 傳入。直至今日 隨之改觀;而 灣陶藝之發展 經産生,而就我們生長 年代之創 ,交趾燒仍是台灣民 現的藝術型態之 清代中期,廣東之 」, 更不可 開始 淅西 0 第三階 劳, 書 不知 段只 有 而 0 蔣

實的 的作品不夠成 四、大三、大二等三 法的謙虚學習中充實本身的知識、儲備自身的:並不是我們不懂創新,而是我們希望在對傳統: 然是美術系爲什麼不搞創作、不搞創 與器物成 内容大致有古瓷釉色與燒製之仿古、向,大致仍是朝著較傳統的陶藝製作 作者嘔心 涵,我們只求把根紮穩,不求一 臨參觀 八日, 走這條艱難的道 瀝血 型之製作等等…。或許一 在平時本廠的學習與研 二之作

路,而

不求一鳴驚人

飛衝天。只望

畫、設計等其它藝術表現方式的創作。或許我 有經過多年對傳統技法之研究再結合對西 年的小小成果展。内容包括較傳統之製作外, 這次「英華雅集」陶藝聯展,爲結合了 美術系英華雅集陶藝聯展於今一十 假華岡博物館展出,届時歡迎 0 容包括較傳統之製作外,亦一個年級之幹部於工廠學習多 最重 要的 但相信每件皆是 是希望諸 全 四 一校師日 陶廠大 E

能以 中的的

不盡

相

稱同考。存的驗因

不

名

近 同

似 們

E

舉

辦生

活考驗營,意者

濟社於本月十

類的

的稱

社程

生 歷

活鍊

事實

整個

表

面

來由

長是她的故

日上,工作組也 四生考内容來洗

此

重

要性了。

一的画

0 目

四B林貞秀或中午於社解報選洽英文四A蔡明容、英文

這 可窺知其

年度的生考中,

死戀中的俊男美女一樣」的說:「陶廠的人是不是好數的單位。」甚至 Ħ 1的學 的 **於陶瓷工廠介紹** 的機會,將我們 上都像第六感生工有人會開玩笑 等…。

般人會認爲既 自身的内 。其原因 新釉 色其 何謂「生考 生考是同濟年度

陶藝製作爲目

開

發

新

究的主

林 貞

歌旋歌詞律; 秀

雞約三斤售的難已長大了 一樓的難已長大了 一樓的難已長大了 一樓的難已長大了 一樓的難已長大了 1200元。 畜 產 系 雞 肉

辦公室

同學歡 一索取

第三 式最新藝文消息。場實務外,尚有各 中外影展評析、劇 目前學報已出版至 動、電影書介紹 學歡迎至影劇組二期,有興趣的 内容除藝文活

優鳥

社出版的「影缺之虞嗎?」 典」學報, 有 · 藝文資訊 (一報訊) 在# 索 或影影劇學文章

工作組,不僅是個榮耀,同劃的活動。因此,接下生考之一,且是大四伙伴精心策 時也肩負著一些責任。濟友 就是在日常生活中尋找素材 王慶端在總檢中指出:生考 想要介紹大家的 就知道! 製的喲! 麼多

究竟,這回生考有

大家

今

宴思席考 們以 由我 我們這些老骨頭們精心配為,其中道道餐點,可見多,來調配成一天兩夜的

活

·拉拉雜雜的講了這這些老骨頭們精心配其中道道餐點,可是來調配成一天兩夜的律、團體生活與獨立動的四大宗旨:榮動的四大宗旨:榮

與齒孔也結下了不解之緣呢!

齒」變成「有齒」,而且一百多年以來,郵票 利・亞契先生就發明齒孔,因此郵票就由「無

爲六大類:有光齒、毛齒、盲齒、複齒,以及

關於「齒孔」的種類,集郵界人士已將其分

粗齒、漏齒等。所謂光齒,指因使用的打

機針鋒鋭利、孔穴清晰光潔者。毛齒,是指

所以十分不方便。這種無齒郵票,在郵票目錄

Imperf 」。在郵票間世不久以後,英國人亨 上特稱爲「Imperforate」,也有人簡稱爲「 四〇年在英國問世的時候,郵票是没有齒孔的 在其四周所打圓形或點線之孔。當郵票於一八

,一枚枚的郵票要用剪刀裁剪開來才能使用,

2到的問題。推想一下,在我們的周遭,好像有許許多多的

,在您使用無線電對講機時或許常常會遭

「, 一點也無法清晰收到

三、適時適度的表達自己的感受:說話者最忌自己在

方的訊號。」

了對整調道頻通溝

心中服社夏大

的建立會更容易。 入自己的生活情趣中,

旨或弦外之音,説不定對方會將你視爲他(她 二、專注的傾聽:這是一種諮商的技巧,)的交心之友

你講你的,他講他的,這如何溝通呢? 」,是二人共同的「溝」,也就是説頻道要調整對,否則, 說到這裡,要建立溝通,調對頻道,有以下幾點值得我們

於是這就形成了雙向溝通。且慢,更重要的,就是這個「溝

一、擴大自己的興趣範圍:如能將對方感興趣的話題 ,

微向前傾,專心了解對方説話的含意,更能體會說話者的意 擴大二人談話的深度,相信這個管道 個人藉由身體的

「通」嘛!有了「溝」,不管它是大是小;是深是淺,你的向溝通。那什麼是「溝通」呢?很簡單的嘛,有「溝」才能 訊息便可藉由它流通出去,他的訊息亦可藉由它傳導回來, 後跟某丙的關係就愈來愈疏遠了。或許,這時候您該想一想 跟某丙呢?那完蛋了,總是找不出一個共同的話題可談,最 題;跟某乙在一起時,有時聊得很開心,有時又欲言又止; 朋友出現,可是奇怪,好像跟某甲在一起就會有聊不完的話 溝通,這在人際關係的建立上是很重要的 您的溝通頻道是否該調整一下了! 一環,尤其是雙 的聽眾,適時的給予點頭,表示你已聽人,已了解。或許談 雖然從頭至尾你都只在點頭表示了解。 完話後他還會不斷的跟别人說你是一位非常善於言談的人, 興趣的話題。如果他是一個滔滔不絶者,你只需成爲一個 肢體語言 (Body language),並適時的去引導他談到他 澀去表達自己的感覺、思想時,你應當懂得了解他(她)的 五、善用同理心:中國人說:「設身處地的爲他人著想」 四、懂得去當一個引導者及好的聽眾:如果談話對方較

溝通會更順暢才是。 都會查覺得到,對你也會採取防衛的心理,建立 他(她)做朋友,來溝通。因爲一點點虚僞,稍爲敏感的人 的立場想一想,真確的了解他此時此地的感受。如此建立同 牆。試想,如此一來如何去有效的溝通呢? 立場,同一感覺,更能夠引起彼此的共鳴。我想,如此的 西方人亦云:「投人理解」,意思都是説要我們站在他人 話説這麼多,更重要的是你自己須拿出 一顆誠懇的心來和 一道防堵的

 $\mathbf{e}_{0}\mathbf{e}$ 是您的異性朋友或客户或其他有關的人,都祝您順利的溝通 通,以建立起自己的人際關係了呢?或許是您的至交,或 調對頻道,建立起自己想要建立的情誼 各位看官,讀到這裡您是否更能了解如何去和别人利用 上的「齒」容易斷裂,因此,過與不及 五度以上者,齒孔又太過密集,使郵票 過於疏離,致使其紙張難於分撕;而十

一項國際公認的重要方法之一,不失爲郵票上以研究,何況齒度對於郵票真偽的鑑別,仍是趨勢如何變化,對集郵有興趣的人仍可對此加齒度、量齒尺已較少注意。不過,不管流行的 **歯度和尺寸,一比便知。量齒器唯一的缺點是則各種齒度的黑色圓點。若要知道某一郵票的** 現在,除了少數專家以外,一般人對齒孔、若上點線齒孔,便只有大嘆英雄無用武之地。 的一大學問。 堃 邊爲英寸長度,一邊則爲公分長度,中間 金屬薄片或塑膠片印製,並分三部分

環保,無鉛汽油當然是最佳的選擇)輕拭油跡 汽油(一般汽、機車用高級汽油即可,若爲了 我們竭誠爲你服務,來信請投至大典社團信箱。 油墨的痕跡消除後,再將郵票放入溫 郵之問題,歡迎來信詢 可用棉花棒沾少許 雄台北航線學生卡 學友會爲服務高雄(本報訊)高雄 復興航空學生卡 地區學友,代辦申

最後用吸水紙吸乾水份

是我心頭難以

資管系小

如果能讓我重新來過

翰麥可維奇飾演,表現出手段殘忍的惡 頭號角頭,就是由「危險關係 人佩服。而與克林伊斯威特不相上下的 線大行動中展現他那種不服輸的個性、 統的保鏢,當然爲經常演出硬漢角色的 堅强毅力以及忘我的工作精神,在在令 統的命。在這種前提之前, 克林伊斯威特莫屬。克林伊斯威特在火 熟悉技巧,並且目標一致, 反射的倒影,他們接受同樣嚴格的訓 線大行動的導演沃夫岡彼得森提出這樣 ,皆被要求嚴守紀律、模擬各項情況、 一個有趣的觀點,刺客和保鏢猶如 如果没有刺客, 獎品就是總 這名保護總 一中的約

後,臨退休的他又再度臨危受命保護備 是無時無刻不盤踞在他的心頭。三十年 的陰影;尤其是第一次出任務的他,更 安全的特勤人員而言,是 迪總統遇刺案嗎?也許,你已經淡忘了 但是對於 還記得三十 一個專門保護總統及其家人 -年前那 件轟動全球的 一個永難除去 甘 人,更讓人有希區考克電影中的黑色驚

分)、「西雅**國夜未眠」**(七時三十分華風堂放映「火線大行動」(五時二十 過去的陰影,面對與自己相當的刺客? 受精神病患威脅的總統。他要如何克服 。歡迎全校師生前往觀賞。 慈安社電影義演於十二月十四日,在

高雄學友會代辦 日起擁有舊卡者, 75七五折優待;即 手續費酌收十元 C王志堅收即

過 招 集郵筆友社 度

均讓用郵人士感到不便。

量齒尺是一種小玩藝,通常是用卡紙

難發現某一類的郵票並不是很容易撕開 自己的祝福,不過,在你貼郵票時,不 人正忙著給遠方的朋友寄賀卡,以表達

再過不久就是年終了,屆時大部份的

集郵

且稍不小心就使郵票裂開些許,或因

斷了一、二個「齒」。或許有人直覺

也把齒孔打好了,所以産生「盲齒」、「複齒,藉助電腦的協助,郵票在印刷過程中,同時 新式的郵票印刷機,採取「一 雙重齒孔存在者。粗齒,指齒孔稀小者。漏齒 」的機會已大大地減低。 則是指因作業疏忽使郵票未打齒孔者。現代 貫作業」的方式

的是取決於郵票間的「齒孔」和「齒度」。

屑未曾脱離者。複齒,是指重打一次孔,致有 而呈不規則狀者。所謂盲齒,指孔未穿透,

遲鈍、孔穴不光潔或有紙屑黏附

紙

齒孔(Perforation),係便於撕裁郵票,

想法並非很正確,儘管與紙質有關係,更重要 認爲,這一定是紙張韌度的問題;但是,這種

亦同。郵票齒度最少爲七度,最大爲十六度半如何,凡在二公分内的齒孔數相同的,其齒度稱爲「齒孔十二度半」,因此,不論齒孔大小 個孔穴,稱爲「齒孔十度」;十二個半孔穴, 爲在長度二公分的直線內之齒孔數量。如有十 圓形齒孔排列疏密的程度 」,其計算方式, 護郵小百科 假若郵票被印油所污染, △如有集郵、用

所謂齒度(Perforation gauge),指的

是

如何談得更深人,如何去建立深厚的友誼呢? 勢必使對方感覺索然無味,而不願意繼續多談下去,那 彈琴」,如果對方説話的内容,自己不能適時的給予回 那回「麼饋對

通場 紊亂的現象 **「**項建議 務處答覆:建議甚好 以減少騎機車上學所造成的危險,同時避免校區附近交請學校設置山下至山上間的專車,並於山下設置小停車 (建議, 經相關單位分別答覆如 企管一B 同學於十月二十日 ,將此項建議作爲爾後改善交通之 的 班會中,

參考依據。 教室加裝電扇或冷氣,若有通風不良教室,將予以改善。 總務處答覆: 由於本校電力負荷已趨飽和,實無法每 一、郵局人員辦事態度欠佳,盼能改善。總務處答覆:將再次與公車處協調,請其盡量支援 作爲校園美化之範本。 總務處答覆:已委託環境設計學院、森林系等協助規劃 盼增加學生專車班次。 盼於空地多種樹木、花草。 教室加裝電扇或冷氣,以增舒適。 如大義館、大賢館均已完成,其他館樓將陸續進行 務處答覆:已利用寒暑假透過華岡園丁進行館樓内外粉 請學校將建築物外觀重新粉刷或翻修,以增加

上管 總務處答覆:請明確告知郵局那位職員態度欠佳 В 班 會中

,以

便

函

相 出 關 關於 單 位 教學設備 說 程 明 排 理 形

告該局轉達改進。 總務處答覆:已請大德館負責清潔工作的榮民 七大德102 、14室蚊子太多,請加强滅蚊工

加

强 教

電腦中心答覆:本校電腦設備每年均有汰舊換新 八電腦機種太舊,盼能更新爲緣以上。

本學期

間。⑵空堂教室等。可盡量少排週六下午之課程,但需配合企管系答覆:週六下午排課考量下列因素:⑴配合老師時 教室及任課老師時間 新購級二百部,將於十二月份交貨。 九週末下午盡量不要排課,以方便同學回家與休息。

學習素質之手段之一,本年九月六日給各所長、系主任及老商學院答覆:淘汰率之實施係落實學校教育政策及爲提升 師之備忘錄,已明白説明。 + 商學院硬性規定之淘汰率, 盼增建游泳池等運動場所。 應有些彈性

籌建之可行性及效用 總務處答覆:擬提校園規劃委員會通盤檢討 體育運動組答覆:擬請會計室編列預算籌建 擬請總務處統籌規劃,覓地儘速籌建。 泳池 考 量游 泳 體育 池

情的。 而,有的是住在家裡從山下趕上來,已經提早在 睡晚了做爲遲到的藉口,這是最不可原諒的。然 六點半出門, 有的是住在山上,只因缺少 每次一、二節的課,總有 不少同學姗姗來遲 一份自我要求,常以

出

學習興致消磨殆盡,再面對點名的懊惱,真是有簸中趕來學校。身心承受的壓力,早已把旺盛的 果不是在起站,上、下學時刻,從又常因擠滿人 都有訴說不完的經驗。有位同學很公車族對搭乘公共「氣」車,氣 車之苦。一早就在望穿秋水,擔心受怕、顛顛簸 學習興致消磨殆 潮而過站不停。運氣不好時,上了車還 ,她就有足足等了半小時都没等到 這些同學就滿值得同 氣死人的 260的紀錄。如 無奈的告訴我 要飽受寒 事實

> 腳是穩健的,踏著輕快的步伐,邁向學習之路 經過大自然洗禮的頭腦是清明的;經過鍛鍊的 舍盥洗室擦拭一番。經過運動的臉頰是紅潤的

幹上嬉戲追逐。一路上來,雖汗流夾背,但也

心 樹

纍纍的景象,令人雀躍,偶而還能看到松鼠在

沿途的花花草草、青蔥竹林,龍眼、

連霧結

曠神怡。在背包裡放一條毛巾及一件内衣,到宿

苦外,更有强身、减肥的功效

一學,時間很好控制。除了免受等車、擠車之

美觀

0

間

岡上課,那有可能? 都是瞪大雙眼,一副不可思議的表情,爬山到華 苦説不出 1,我會建議她「爬山」上學。同學第一個反應 每當此時,我總會問明同學家住那? 如果可

家如果到天母不遠,或是坐一趟公車可到, 腳勁强一些時,不到四十分鐘就可以走到 到學校,通常約五十分鐘的腳程,如果快 其實可能,從中山北路六段底 ,公車總站算起 0 爬

分數爲前提的課程、對事的自主權,及那 人了大學,少了密集式的測驗、父母的唠叨(或是佼佼者才對(無論是在學業或是命運上)。進擠於一所學校之内。說起來,能上大學的必定都 説是叮嚀),取而代之的是更豐富的社團、不以 十幾年次的、膚色、體型、黨派、信仰……全都 一課外就難以碰面的同學們 如果我説大學是一個聯合國,該 集了四面八方各路人馬, 不論男女、五十或六 没人反對吧! 必定都 些除了 它又已薄了許多。如此循環下去,我想這絕不積一個月,換得一個薪水袋,在你未發覺之前 疲力竭的結果只是換來一個疲勞不已的身軀,累課程已經十分繁重了,下課後若再趕去工作,精 銷員能有什麼工作經驗值得學習的。白天所上的 ,就花費多少,而且我不認爲在速食店工作和推經打工之後,花費反而更加龐大,往往收入多少 打工的本意。何苦來哉? 工作經驗?經濟獨立?少來了,有幾個人不是在

理學院/逐夢

手一份筆記(出自於海盜版),或是於考試中出 餘的人則蹺課的蹺課、睡覺的睡覺。考前,便人

學,反而被視爲「不正常」,

奇怪嗎?

没有一樣是完全符合這種情況的。不知道别人在大?學長姊口中的大學?老師的介紹?……不, 追求些什麼?想要創造些什麼?有人致力於課業 而讀書、當學生不過是他的副業罷了。打 天上課時打瞌睡, 更有些人的正業轉變成工作, 上,有人晚上打牌、打工或四處遊蕩,而在第二 回想以前對大學生活的印象:未央歌?西南聯 |是什麼?賺學費?賺零用錢?打發時間?獲得.讀書、當學生不過是他的副業罷了。打工的理 珍惜你們的大學生活。十年的幸福。 正地、實地的致力學習,那麼,這四年過完之後。但是最根本的還是你的學業,如果不是自己真 努力研究,學習我的專業科目,真正的過大學 你又得到些什麼?對我來說我寧可辛苦這 大學只有 短短的四 年,其中酸甜苦辣任君 結果,必

車塞 出謀另不何 ,

上路走

我是有車階級的上班族,且走的是行義路

師教理護校本) 薇秋詹

也開始以步代車。有家有眷的我,要提早出門 喜好大自然,喜歡登高眺望,靜思冥想的影響, 往絕對有事半功倍的效果,你相信嗎? 心境,到達終點的成就感,對求取學問、人際交 上學讀書,好似郊遊健行的目的地,這份愉悦的 種種好處,再多的困難都要克服。 山上班,還真不是説做就能做的。但想到爬 不曾受塞車之苦。然而來華岡一年多,受總教官

山

的

路上, 東西要與好朋友分享的精神,希望在往後的登山 帶給我更好的體力、更愉悦的心情。抱持著 幾個月下來,每星期兩至三次的爬山上班活 能與你同行,同享登山之樂

小部份的同學努力地、認真地聽課、作筆記;其小部份的同學努力地、認真地聽課、作筆記;其大學裡的讀書風氣也十分有特色,通常是由一 我想這絶不是 機會,意者逕與求輔室提供下列求才

定能換得畢業後四 這些現象不是十分 四年 調配 元;意者下午二時 微服務生,時薪100 者電七一七二四 後電八三三五 八轉八九四治 鄒

法等。至於那些「正常」的,不走旁門左道的同現前後觀察法、左右參考法, open book 訂 正 薪80元至120元。意

五治鍾小姐